

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я стала соской

Здравствуйте, Меня зовут Кристина. Я небольшая (рост 162 см), но, как говорит моя мама, пропорциональная девушка с красивой фигурой, длинными волосами и зелеными глазами. С детства росла примерной девочкой и круглой отличницей и, естественно, до 18 лет секса у меня не было ни с каким полом, я даже толком ничего не знала про ЭТО. А жила я в небольшом городке, где все известно друг про друга. Так что не до секса было.

Однако, как то зимой поехала я в гости в большой сибирский город, где остановилась у своих родственников. Все было здорово, но где то на второй или третий день, приспичило меня навестить еще одного родственника. Это был мой родной дядька, ему было под 40 лет, он преподавал в институте, но жил отшельником на окраине города. Я его хорошо знала еще девочкой, он бывал у нас в гостях и часто игрался со мной.

Была суббота, я провела у него несколько часов (он оказался интересным собеседником), и не заметила, как стало поздно. Добираться до дома, где я остановилась, было часа два, а на улице минус тридцать. Дядька и предложил переночевать у него, диван был хоть и один, но большой, да и вообще, может поспать на раскладушке. Он тут же позвонил, где я остановилась и договорился, что останусь у него, так как уже поздно.

Он дал мне небольшой халатик и я пошла в душ, После чего забралась на уже расстеленный здоровенный диван и вырубилась.

Проснулась от того, что кто-то лег рядом со мной под одно одеяло. А спала я в белье, сняв халат, так как было жарко. Грудь у меня тогда была еще небольшой, а к наготу у меня было простое отношение. Мама, сколько я помню, любила ходить по дому совсем раздетой, у нее потрясающая фигура даже сейчас. Папа нередко в одних плавках мог расхаживать. Причем по утрам они у него нередко оттопыривались, и мама ругалась, что бы он еще что-то одел.

Короче, я спала на боку и, как уже сказала, проснулась от того что кто-то лег рядом, «ложечкой», и что-то коснулось моей попки. Удивительно, но это прикосновение показалось мне очень приятным. Такое приятное чувство разлилось от попки по всему телу. И я, не осознавая, что делаю, чуть прогнувшись в спинке самую малость, сделала движение назад, и теперь уже как бы сама прикоснулась своей маленькой попкой того, что там было.

Окончательно проснувшись, я сообразила, что рядом скорее всего лежит хозяин квартиры (хотя он ложился на раскладушку) и наверно спит, а касаюсь я наверно той штуки, которая выпирает у мужчин из трусов (что я раньше видела у папы и на пляже у других мужчин). Не знаю почему, но мне стало нравиться уже не только само прикосновение, но и осознание того факта, что своей попкой я касаюсь именно этого запрещенного места у взрослого мужчины. Тут мне жутко захотелось не просто касаться, а именно анусом, тем местом, откуда прямо исходило приятное ощущение и, немного поелозив и страшно боясь разбудить дядьку, я немножко прижалась, пусть и через трусики, тем чем хотела. Сердечко мое колотилось что чуть не выскакивало и какое то новое ощущение, да еще чего то запретного, меня переполнило.

И тут, к своему ужасу я почувствовала, как его рука легла на мое бедро. Вот тут я струхнула, и замерла как мышка. Он тоже лежал спокойно, с рукой на моем бедре и уткнувшись в мою попку. Только теперь уже казалось, что это было не легкое прикосновение, а посильнее. И я решила больше ничего не предпринимать и постараться уснуть. Но..

Рука дядечки ожила и сначала начала легонько гладить мое бедро, а затем спереди залезла под мои трусики, после чего он вздохнул и прижался ко мне уже всем телом. При этом, держа руку на моем лобке, он сильнее прижал меня к своей выпирающей штучке и даже пару раз сделал какие то движения взад — вперед. Конечно, я струхнула еще больше, и боялась даже дышать, но в тоже время мне почему то было приятно ощущать всем своим телом его тело, его дыхание на моих плечах и шее. А уж ощущение его пальцев в моих в трусиках, от того, как он гладил мою шелку, просто в жар меня бросала.

И тут он начал легонько целовать мои плечи, и одновременно пытаться приспустить мои трусики. Я, естественно, лежала не шелохнувшись, старательно изображал спящую и не знала, что мне делать. В конце концов он приспустил мои трусики, так что попка стала голенькой нащупал мою дырочку в ней и чем то начал мне ее мазать. Вот тут я конкретно испугалась и оттолкнулась от него с криком — «что вы делаете!»

Дальше в течении 10 минут он мне спокойно объяснил, что нет ничего страшного в том, что если я дам ему попробовать свою попку, что если мне будет больно, то он остановится, и что вообще девочкам нужно, что бы их ебали, и им это нравится. Что он знает как это делать, и мне будет хорошо. Тем более, как он резонно заметил, тебе ведь вроде понравилось касаться попкой члена. (кстати, тут только до меня дошло, что он меня касался голым членом, и плавок на нем кажется не было). И что в попку — это не в письку, последствий не будет.

Что мне было делать? Я была девочкой доверчивой и хоть мне было уже 18 лет — привыкла подчиняться старшим, да и честно говоря, мне действительно самой хотелось ЭТОГО попробовать, так что другого выхода у меня не было, как снова лечь на правый бок, дать снять с себя свои трусики, для чего мне пришлось покорно приподнять свою попку, и прижать ладонки к своей груди.

Он снова чем то намазал мою дырочку в попке, и начал медленно входить в нее пальцем. Не знаю сколько времени это было, но он снова прижался ко мне, правой рукой обхватил меня снизу, так что ладонью стал ласкать мой живот, а левой немного поласкав бедра и попку опять нащупал дырку и тут я почувствовала, как он уперся в меня своим членом и нажал им. Стало чуть больно, но я прикусила губку и промолчала, и какое то новое большое ощущение меня стало наполнять. Ощущение того, что взрослый мужик меня заграбастал, целует мои плечи, шею, и реально меня ебет, — это было что то нечто. Небольшими толчками он продолжал меня трахать, и когда было реально больно — я постанывала и он останавливался. Потом я елозила попкой, ощущая член (как это было улетно чувствовать мужской член в себе!), и он продолжал меня ебать, каждый раз входя немножко глубже. Не знаю сколько это продолжалось, он уже измял и мою письку и мои маленькие груди (что тоже было приятно), и тут его движения стали более резкими, более жесткими, стало немного больней и я почувствовала как что-то теплое залилось в меня. Он сделал еще немного таких движений, прижимаясь все крепче ко мне, и я почувствовала как внутрь меня он впускает какую то жидкость. Причем движения бедер, вводящих в меня его член, стали еще более резкими, а дыхание хриплым. Я даже уловила как он постанывает, продолжая впрыскивать в меня сперму (я все же догадалась, что это сперма). Не знаю почему, но в этот момент я немного прогнулась, что бы члену было удобнее и глубже в меня входить, и хотя попке стало больнее, но это была приятная боль.

Наконец он замер, все еще продолжая крепко прижимать меня к себе, не выпуская член и целуя мои плечи и шею, чем, погружая меня в какую-то истому блаженства.

Толком еще ничего не понимая в сексе я все же уловила, что удовлетворила мужчину своим телом. Новое ощущение. Неизведанное, запретное, и от того фантастически приятное! Тут его член вышел из меня (скорее всего глубоко он и не входил), теплая жидкость залила мой зад, стекая на простынь. А вот попка уже начала болеть, но это была какая то приятная боль.

Вскоре мы помылись (раздельно конечно), и снова легли спать, причем опять раздельно, а утром он взяв с меня честное слово, что я никому ничего не расскажу.

Но на следующий день он позвонил и поинтересовался моим самочувствием. Все же расстались мы мирно, а ему, по всей видимости, еще захотелось. Я ответила, что чувствую себя хорошо, и мы договорились, что он меня заберет возле нашего дома. Так я оказалась у него второй раз.

На этот раз он меня сразу повел в ванну, раздел там и начал меня мыть, тщательно промывая мои промежности, я раздвигала свои ножки, (при этом сам он был в плавках) и давала его пальцам трогать себя. Мне было приятно, что он так делает. Потом он спросил, хочу ли я посмотреть на него голым, я сказала да, и вскоре мы мылись вместе. Из любопытства я начала трогать его яйца и писюн и он предложил его пососать. Вначале я отказалась, даже не представляя, как это делать. Но дядька пояснил, что надо просто встать на коленки, взять его в ротик и сосать как леденец. Вкусно будет!

Что делать? Пересилило любопытство, и я встала на коленки, так что член оказался прямо передо мной. Похоже, что он уже немного налился, но не встал. Я взяла его одной рукой и несколько раз оголила. На ощупь член был очень приятный, и я, осмелев, вытянула язычок и коснулась его кончиком головки. Провела по ней несколько раз, пробуя свои первые ощущения от такого близкого контакта с мужским достоинством. Не скрою, мне все это стало приятным. Я провела кончиком языка уже по всей длине члена, чувствуя, как он набухает в моей ладонке. Блаженное ощущение, когда ты ощущаешь, как встает на тебя член мужчины! После этого я снова оголила головку и, вытянув губки, присосалась к ней. Вначале осторожно, только к кончику, но постепенно втянула ее полностью в свой еще девственный ротик. Прикрыв глаза, я начала ее сосать как леденец, и это действительно оказалось вкусно! Придерживая в ладонке сам член, я продолжила сосать головку, причмокивая от удовольствия. В это время дядька стал гладить меня по волосам, так что я, не выпуская члена изо рта открыла глаза и посмотрела вверх, и увидела, что он наблюдает за мной. Его глаза заморозили меня и я уже не могла оторвать свой взгляд, стоя перед ним на коленках и продолжая сосать его член. Новое ощущение — бабской покорности, когда ты стоишь на коленках перед мужчиной, да еще с его торчащим членом в своем рту, захлестнуло меня. Я почувствовала, как у меня влажнеет между ног.

Член постепенно стал как деревянный, дядька вынул его из моего рта и отнес меня в спальню, где сначала одел на меня платье, а потом поставил раком с задраным подолом. Я была послушна и спокойна как овца, раком так раком. Он снова намазал свой эрегированный член и мою попку вазелином взял меня за ягодицы одной рукой, а второй пальцем размял мой анус. После этого сам встал на колени и стал водить членом по мой щелке. Мне было очень приятно. И стоять на четвереньках, и ощутить свою маленькую попку в его руках и чувствовать, как он водит своей елдой у меня между ног по всей щели. А потом он уперся членом прямо в дырочку в попке и начал потихоньку надавливать. Было немножко больно, но я это ожидала и терпела. Я вообще терпеливая, что касается секса. Не знаю насколько, но похоже, что головку он ввел в меня, а руками крепко держал за ягодицы. Так и начал ебать,

потихоньку, но по настоящему. Когда было слишком больно, просила его помедленнее. Он останавливался, выходил из меня, и снова входил. И потом заполнил горячей спермой мою маленькую попку.

По этому сценарию мы встречались еще несколько раз, пока я была в городе, разве только он уже не был таким нетерпеливым, клал меня рядом с собой и гладил меня, прижимался, целовал сверху донизу, мыл меня заботливо и подолгу, трахал меня в рот. В общем соску и давалку сделал из меня он.

Я до сих пор вспоминаю это приключение, во всех подробностях, было жутко приятно. Обожаю с тех пор когда меня берут сзади, и во время совокупления мне целуют или покусывают плечи или шею.